

# Депутаты готовы поставить ДРСМД на паузу

**К**омитет Государственной Думы по международным делам рекомендовал коллегам принять президентский законопроект о приостановлении участия России в Договоре о ликвидации ракет средней и меньшей дальности (ДРСМД). И хотя у США есть время изменить своё решение об одностороннем выходе из соглашения, в МИД России считают его прекращение неизбежным. А в парламенте предрекают большие трудности с продлением ещё одного стратегического договора – СНВ-3. Госдума может принять законопроект о приостановлении договора 18 июня.

Решение одобрить законопроект о приостановлении ДРСМД члены Комитета Госдумы по международным делам приняли единогласно. Как пояснил глава комитета Леонид Слуцкий, такой шаг обусловлен исключительно позицией США, которые заявили о выходе из соглашения в одностороннем порядке. «Тем самым поставлено под угрозу и продление договора о стратегических наступательных вооружениях (СНВ-3. – Прим. ред.). Это очень серьёзный и, к сожалению, деструктивный шаг в сторону обрушения всей системы стратегической стабильности, которая создавалась специалистами нашей страны и Америки много лет», – посетовал депутат.

В МИД России открыто заявляют, что приостановление действия договора,

предложенное Президентом России, является важным политическим сигналом – наша страна не будет реагировать на откровенный шантаж и давление со стороны Вашингтона. Замглавы МИД России Сергей Рябков, который 11 июля готовится выступить на парламентских слушаниях в Госдуме с большим докладом о проблемах международной безопасности, заявил: предположок, что в Вашингтоне изменят свою позицию, не предвидится. Именно поэтому прекращение действия ДРСМД он считает процессом практически неизбежным.

«У нас по-прежнему нет понимания, насколько США готовы продолжать такого рода обсуждения, у нас сохраняются разногласия и нет понимания содержательной стороны американской политики по некоторым важным вопросам».

риканской политики по некоторым важным вопросам», – сделал вывод Сергей Рябков. Один из таких вопросов – продление СНВ-3, действие которого истекает 5 февраля 2021 года. Его

вооружений под видом переборудования их под неядерные миссии – делается это так, чтобы у России не было правовых возможностей проверить это. Похожие истории, как напомнил

Леонид Слуцкий, уже случались – в рамках утилизации ядерного сырья, и в частности плутония. В России, исполняя обязательства в рамках соответствующего российско-американского договора, построили для этих целей специальные заводы. А в Соединённых Штатах просто скидывали плутоний в специальные шахты и тем самым оставляли возможность его восстановления. В итоге Россия вынуждена была выйти из соглашения.

НИКИТА ВЯТЧАНИН



РИСУНОК РИА «НОВОСТИ»

## ЦИК объявил о старте довыборов в Госдуму

**Т**акое решение было принято на заседании Центральной избирательной комиссии 13 июня и вступит в силу после его официального опубликования.

«В единый день голосования 8 сентября в четырёх одномандатных округах будут проходить довыборы в Госдуму. Это Хабаровский край, Новгородская, Свердловская и Орловская области. Мы гарантируем, что голос каждого будет учтён в том регионе, в котором находится его избирательный округ», – сказал зампредседателя ЦИК Николай Булаев.

Он подчеркнул, что решение ЦИК о старте избирательных кампаний по довыборам в Госдуму не вступает в силу до официального опубликования. «Только после официальной публикации решения партии смогут направлять своих кандидатов. На очередном заседании Центризбиркома 17 июня мы подробно рассмотрим дальнейший календарный план», – пояснил Булаев.

Он также напомнил, что в Москве жители других российских регионов смогут проголосовать на региональных выборах и довыборах в Госдуму на цифровых участках. В столице планируется открыть 30 участков, и, если эксперимент будет удачным, к 2021 году Центризбирком собирается организовать по всей стране порядка пяти тысяч таких участков.

ОЛЬГА ВОЛКОВА

## Уведомление о проведении общественных слушаний

В соответствии с Федеральным законом от 23 ноября 1995 года №174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и Положением об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации, утверждённым приказом Госкомэкологии РФ №372 от 16 мая 2000 года, организованы общественные обсуждения (в форме слушаний) проектной документации по объекту государственной экологической экспертизы: «Детский сад на 280 мест в с. Сотниково Иволгинского района Республики Бурятия».

Заказчик: ООО «СК СПЕЦСТРОЙ» (адрес: г. Улан-Удэ, ул. Модогоева, 4, офис 3, тел. 8 (3012) 379145).

Место расположения объекта: Республика Бурятия, Иволгинский район, с. Сотниково.

Кадастровый номер: 03:08:220157:226.

Основные характеристики объекта. Вид намечаемой деятельности: новое строительство.

Назначение: детский сад.

Разработчик тома ОВОС: АО «Бурятгражданпроект», г. Улан-Удэ, пр. 50-летия Октября, д. 13, каб. 203, тел. 8 (3012) 461195, e-mail: oao-bgp@bk.ru.

Сроки проведения ОВОС: с 14.06.2019 по 14.07.2019.

Форма общественных обсуждений: общественные слушания.

Орган, ответственный за организацию и проведение общественных слушаний: Администрация МО «Иволгинский район», адрес: 671050, Республика Бурятия, Иволгинский район, с. Иволгинск, ул. Ленина, 30, тел.: 830140-41-020, 830140-41-243; сайт <http://www.admivl.ru>

С проектной документацией для рассмотрения и подготовки замечаний и предложений можно ознакомиться по адресу: Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, пр. 50-летия Октября, д. 13, с 14.06.2019 по 14.07.2019. Время приёма – с 8:30 до 17:30 по рабочим дням, перерыв на обед – с 12:00 до 13:00, тел. 8 (3012) 461195, e-mail: oao-bgp@bk.ru

Проведение общественных обсуждений проектной документации намечаемой хозяйственной и иной деятельности, включая материалы ОВОС, назначено на 15 июля 2019 года в 13:00 по адресу: 671050, Республика Бурятия, Иволгинский район, с. Иволгинск, ул. Ленина, 30, тел.: 830140-41-020, 830140-41-243; сайт <http://www.admivl.ru>

Замечания и предложения от общественности и организаций принимаются в письменном виде на месте ознакомления с проектной документацией.



«Парламентскую газету» можно не только читать, но и слушать!

Представляем наши подкасты ВКонтакте!